



Törökszentmiklósi HÍRLAP

2012/7. szám

Törökszentmiklós város lapja

április/1.

ÁLDOTT HÚSVÉTI ÜNNEPEKET!

Áldott Húsvéti ünnepeket kívánok a Törökszentmiklós Hírlap minden kedves Olvasójának!

Nem elég azonban a jót kívánni, szükségünk van arra is, hogy tudjuk minek is örülhetünk Húsvét ünnepén. Isten kegyelméből ebben az esztendőben is ünnepelhetünk. Urunk megtartotta életünket: „Amiképpen Krisztus feltámadt a halálból az Atya dicsősége által, úgy mi is új életben járunk.” (Róma 6.4.)

A teljes Húsvéti híradás a nyitott sír képével kezdődik, amelynek a látására senki sem számított. Látunk kell, hogy a szeretet túléli a halált! A szombat elmúltával a hívő asszonyok elindulnak, hogy megnézzék a sírt. A nyitott sír megdöbbenést és félelmet jelent számukra. Különben nem kellene őket biztatni „NE féljeteK...”

Nem magától értetődő dolog a nyitott sír láttán Jézus feltámadásában hinni. A feltámadás hit segítői voltak az első tanúk számára az örökkévalóság követői az Angyalok, akik elmondták, hogy **JÉZUS ÉL!**

Péter számára ebből csodálat lesz. János számára - akit kiváltképpen szeretett az Úr - a látás hitté változott! A **TANÍTVÁNYOKBAN A NYITOTT SÍR CSODÁLATOT, ÖRÖMTELI MEGDÖBBENÉST VÁLTOTT KI!**

Sajnos arról is tudnunk kell, hogy nem mindenki gyászolta, siratta Jézust. Mít is jelentett a nyitott sír Jézus ellenségei számára? A tanítványok és a hívő asszonyok még Húsvét hajnalán is biztosak voltak abban, hogy Jézus sírja zárva van. Jézus ellenségei már nagyszombaton is bizonytalanok voltak ebben. Ezt örökíti meg Ady Endre:

*„Megint a jó Pilátust keresték,
Sápadtan minden farizeusok:
Adjon a sírhoz több katonát még,
Mert bolondok, családok és varázslók,
Az efféle Krisztusok.
És pénzt vevének a katonák föl,
Koporsód száját, akik őrizték,
Mert bátha mégiscsak föltámadnál...”*

A farizeusok félnek, ők ugyanis hisznek a feltámadásban, tudják, hogyha ez bekövetkezik, ők lelepleződnek. Ezért minden eszközzel próbálják biztosítani magukat.

Egyre idegesítőbb számukra a kérdés, nyílik-e a sír? Lesz e feltámadás? Pecsétet kérnek a zárókőre, dupla őrséget, pénzt a katonáknak! És mégis bekövetkezik az amitől félnek: **KRISZTUS FELTÁMADOTT!**

Láttuk eddig azt, hogy mit jelentett a nyitott sír látványa Jézus barátai és ellenségei számára. Most arra keressük a választ, hogy mit jelent a nyitott sír a mi számunkra, akik a 2012-es esztendőben Húsvétot ünnepelünk. Az üres sír juttassa eszünkbe Jézus ígését, „harmadnapon feltámadok”.

A Feltámadott Jézus Krisztus adja az élő hitet, amely megérti, igazán átéli a nyitott sír üzenetét! Mert Krisztus a hit számára támadott fel. A kívülállóknak akkor és ott, és most és itt nem jelent semmit sem Krisztus feltámadása. De ha hittel nézünk a nyitott sírra, akkor ennek következményei lesznek életünkben. Krisztusra bízunk magunkat, elhiszük, hogy Ő elment, hogy helyt készítsen nekünk. Ezért nem félünk a haláltól sem,



mert azt Krisztus legyőzte egyszer és mindenkorra. Ezért énekelhetjük örök szép dicséretünket:

„Nincs már szívem félelmére nézni sírom fenekére, mert látom Jézus példájából, mi lehet a holtak porából. Szűnjetek meg kétségeim, változzatok félelmeim reménységgé s örömökké, mert nem alszom el örökké.” (Református Énekeskönyv, 347. dicséret)

Így legyen nekünk is Istentől gazdagon megáldott Húsvéti ünneplésünk!

Szabó József
esperes



Beszámoló a Képviselő-testület 2012. március 29-ei üléséről

TÖRÖKSZENTMIKLÓSI ÖNKORMÁNYZATI TŰZOLTÓSÁG megmaradása mellett döntött a Képviselő-testület, mely megtárgyalta és elfogadta az önkormányzati tűzoltósággal kapcsolatos tájékoztatót és a továbbiakban is fontosnak tartja a törökszentmiklói önkormányzati tűzoltóság megmaradását. Az „Önkéntes Tűzoltóság Törökszentmiklós” 2007. december 1-jétől lát el kötelező tűzoltási és műszaki mentési közszolgálati feladatokat Törökszentmiklós, Tiszapüspöki, Tiszatenyő települések közigazgatási területein. A jelenleg hatályos jogszabályok értelmében 2012. január 1-jétől az önkéntes köztisztviselői tűzoltóságok önkormányzati tűzoltóság néven kell, hogy működjenek.

ELFOGADTÁK AZ IPOLYI ARNOLD KÖNYVTÁR MŰZEU-UM ÉS KULTURÁLIS KÖZPONT új alapító okiratát és könyvtárhasználati szabályzatát. Ennek többek között oka, hogy az intézmény új címre költözött, ma már a Pánthy Endre út 2-6. szám alatt várja látogatóit. Bővült a feladatellátás köre is és a könyvtár felnőttképzést folytató, akkreditált intézmény lett. Intézményakkreditációs lajstromszáma: AL-2684.

Változott a könyvtár nyitva tartás ideje az intézményt érintő EU-s pályázatok (TIOP 1.2.3; TÁMOP 3.2.4; TÁMOP 3.2.3.) fenntartási követelménye szerint.

	HÉTFŐ	KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK	SZOMBAT
Felnőtt kölcsönző Olvasóterem Folyóirat-olvasó eMagyarország Pont		10 - 18	9 - 18	10 - 18	10 - 18	8 - 12
Médiatár	ZÁRVA	13 - 18	9 - 18	13 - 18	13 - 18	8 - 12
Gyermekkönyvtár		13 - 18	9 - 18	13 - 18	13 - 18	8 - 12
Internetes olvasóterem		13 - 16	9 - 16	13 - 16	13 - 16	ZÁRVA
Tóth Sándor Helyismereti Gyűjtemény		13 - 17	9 - 17	13 - 17	13 - 17	ZÁRVA

ÖNKORMÁNYZATI RENDELETET fogadott el a Képviselő-testület Törökszentmiklós város közterületeinek elnevezéséről, a házszámok megállapításáról, valamint a házszám- és utcanev táblák elhelyezésének rendjéről. A közterületek elnevezésének felülvizsgálatára felkért Szakmai Előkészítő Bizottság beszámolójának megtárgyalásával a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottságot, valamint az Oktatási és Kulturális Bizottságot bízta meg és felkéri a bizottságokat, hogy tegyenek javaslatot a közterületek elnevezésére, vagy elnevezésének módosítására, melynek határideje május 31. Az utcanev táblák elkészítése, kihelyezése, karbantartása és pótlása a jegyző feladata, költségei Törökszentmiklós város önkormányzatát terhelik.

CIVIL SZERVEZETEK TÁMOGATÁSÁRÓL döntött a Képviselő-testület. Az Önkormányzat 2012. évi költségvetésében 2 175 000 forintot biztosított civil szervezetek támogatására. Az összeg felosztására minden évben pályázatot ír ki. 19 szervezet nyújtott be pályázatot; 9 egyesület, 9 alapítvány, és 1 egyéb szervezet (kör) adott be támogatási kérelmet. Az egyesületek között szerepelnek hagyományörző, érdekvédelmi, egészségügyi, kulturális, és ifjúsági szervezetek is.

ELFOGADTÁK A 2012. évi NYÁRI TÁBORI, ERDEI ISKOLAI ÉS SPORTTÁBORI támogatások pályázati kiírását. A pályázat beérkezésének határideje: **2012. április 10. 16.00 óra**. A pályázat elbírálásának határideje: 2012. április 30. Pályázati adatlap beszerezhető: 2012. április 02-től munkanapokon a Polgármesteri Hivatal 307-es irodájában valamint letölthető a www.torokszentmiklos.hu honlapról.

IGAZGATÓI PÁLYÁZAT KIÍRÁSÁRÓL döntött a Képviselő-testület. A Kodály Zoltán Zeneiskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatójának, Balázs Zsoltnak a megbízása 2012. július 31-én lejár, ezért Törökszentmiklós Városi Önkormányzata kiírta a pályázatot az igazgatói feladatok ellátására. A magasabb vezetői megbízás időtartama: 2012. augusztus 1-jétől 2017. július 31-ig, 5 tanévre szól.

ELFOGADTÁK az Apáról Fiúra Népművészeti és Kézműves Egyesület és az INDA 2006 Emberbarát és Segítő Közhasznú Egyesület 2011. évi szakmai és pénzügyi beszámolóját a megkötött Közművelődési megállapodásban rögzített feladatok teljesítéséről. Valamint a Képviselő-testület felhatalmazta Dr. Juhász Enikő polgármestert a 2012. évi Közművelődési megállapodások aláírására, melyre az Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. évi költségvetési rendeletében 1 500 000 forintot különített el.

MEGHATÁROZTÁK a Törökszentmiklós **VÁROSI STRAND-FÜRDŐ** és **KEMPING** 2012. évi díjait. 2012. április 28-tól 2013. április 30-ig terjedő időszakra.

S T R A N D 2012. 04. 28. - 09.30.

MEGNEVEZÉS	2012.évi díj	
STRAND		
Értékmegőrzés	100	Ft
Felnőtt belépő	870	Ft/fő/nap
Felnőtt 10 napos bérlet	6940	Ft/fő
Diák, nyugdíjas, mozgáskorlátozott	610	Ft/fő/nap
Diák, nyugdíjas, mozgáskorlátozott 10 napos bérlet	5100	Ft/fő
Iskolai úszásoktatás	200	Ft/fő
6 éves korig 18 év feletti kisérvél	920	Ft/2 fő
6 éves korig 18 év feletti kisérvél 10 napos bérlet	8160	Ft/2 fő
Látogatói jegy	150	Ft/fő
Családi jegy (2 felnőtt 2 gyerek vagy 1 felnőtt 3 gyerek)	2450	Ft/család
Csoportos jegy (20 főtől) felnőtt	610	Ft/fő
Csoportos jegy (20 főtől) diák, nyugdíjas	510	Ft/fő
Csoportos jegy 20 főtől (civil, céges, egyesület, intézmények)	360	Ft/fő
KEDVEZMÉNYES JEGY 17 ÓRA UTÁN		
Felnőtt	710	Ft/fő
Diák, nyugdíjas	510	Ft/fő
Csoportos jegy 20 főtől (szervezett csoportok)	360	Ft/fő
Családi jegy (2 felnőtt 2 gyerek vagy 1 felnőtt 3 gyerek)	2040	Ft/fő
Szauna	660	Ft/fő
Szauna bérlet	5600	Ft/fő
Szolárium	200	Ft/zseton /3 perc

A nyitvatartási időn kívüli (8.00-10.00 között) nyitva tartás esetén (kizárólag szervezett úszásoktatás) 7 140 Ft/óra

A 10 alkalomra szóló bérlet felhasználásának időtartama 60 nap, amely nem nyúlhat túl a téli nyári üzemidőn.

TÖRÖKSZENTMIKLÓSON MŰKÖDŐ SPORTEGYESÜLETEK 2012. évi támogatásáról szóló pályázat elbírálásáról döntött a Képviselő-testület. A 2012. évi költségvetésből a sportszervezetek működésének támogatására 19 030 000 Ft került elkülönítésre. Korábban 1 800 000 Ft (450 óra) a Lábassy Sportcsarnok és a Székács Tornacsarnok térítésmentes használatára szolgált, amely összeg most beépült a közvetlen támogatások közé. Kilenc sportszervezet igényelt sportegyesületi támogatást. Az egyesületek által 2012. évre igényelt összes támogatás összege: 31 196 000 forint

Támogatásban részesülő sportegyesület	A támogatás Mértéke (Ft)
Törökszentmiklós Diák Atlétikai Klub	3.200.000
Törökszentmiklói Birkózó és Diáksport Klub	3.300.000
Törökszentmiklói Kézilabda Egyesület	6.300.000
Zanshin Shotokan Karate Egyesület T.miklós	750.000
CLAAS Hungária VTSK	200.000
Törökszentmiklói Tenisz Klub	250.000
Törökszentmiklói Football Club	4.300.000
Törökszentmiklói Ökolvívó és Diáksport Klub	530.000
Törökszentmiklói Sakk Klub	200.000
összesen	19.030.000

Szabó Ferencné

Az embert és a törökszentmiklósi lakost is lássák bennünk, ne csak az adóhatóságot

Az önkormányzat szervezeti struktúrájának átalakításakor külön adóügyi osztály alakult, melynek vezetője Spádáné dr. Pelsőczy-Kovács Marianna lett. Most őt mutatjuk be olvasóinknak és kérdezzük terveiről, szakmai elképzeléseiről.



- Kérem, néhány mondatban mutakozzon be olvasóinknak!

- Az évek alatt több munkahelyem is volt, főleg közigazgatásban, ahol a hatósági jogi és képvisleti gyakorlatomat is megalapoztam. Hosszú ideig teljesítettem szolgálatot a Vám- és Pénzügyőrség különféle területein, így amikor egy időszakban a Jász-Nagykun-Szolnok megye egy igazgatási egység alá tartozott a Bács-Kiskun megyével volt szerencsém a megyével és Törökszentmiklóssal is megismerkedni már.

Később az állami adóhatóságnál is dolgoztam, majd pénzügyi-gazdasági ismereteimet a bírói szervezetben is csiszoltam pár esztendőig.

Ezt a sokszínű gyakorlatot szerettem volna hasznosítani, amikor a múlt évben visszakanyarodtam szakmai gyökereimhez az állam- és közigazgatásba.

Végzettségem jogász, de a pályán már eddig eltöltött közel 25 évem alatt több egyéb irányú gyakorlatot is szereztem, így többek között vám-, adó- és pénzügyi ismereteket is.

Az általános és középiskolai tanulmányaimat szülővárosomban, Kecskeméten végeztem, majd alma máterem a szegedi József Attila Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kara volt.

Családomról annyit, hogy házas vagyok immáron lassan 25 éve, s hű társammal neveljük 3 fiunkat. Érdeklődési köröm többek között a zeneművészet. 40 éve fogtam először hegedűt a kezembe, s hosszú ideje húzom a vonót hegedűn és brácsán amatőr zenekarunkban a kecskeméti Lakó Sándor Kamarazenekarban.

Nagy tisztelettel és alázattal igyekszem nemcsak a szakmai, de a magánéleti feladataimat is végezni embertársaim és a közösségek javára, s Isten dicsőségére. Református gyülekezetünkben gyakorlom hitéletemet. S alapvetően – ahogy mondani szokás – pozitív gondolkodású, békés és vidám természetű ember vagyok.

- Nehéz megbízatás az adóügy irányítása. Milyen apparátussal és milyen feladatokkal kell megbirkóznia?

- Valóban, de biztos bázist jelent számomra ebben a jogszabályi környezet, széles körű szakmai gyakorlatom, és segítségemre vannak előljáróim, új és régi munkatársaim.

Jelenleg 12, többféle státuszú munkatársat bíztak rám nagy bizalommal főnökeim, akiknek ezért a lehetőségért nagyon hálás vagyok. Érdekes és izgalmas időszakban érkeztem több szempontból, hiszen egyrészt a helyi adóztatás első féléves határidejét közvetlenül megelőzően kezdtem a munkálkodást, másrészt a Képviselő-testület friss határozata értelmében most választották külön szervezeti egységgé az adóügyet.

Mindkettő első pillanattól kezdődően nagy lendületre és gyors tempóra indított, s ezt sajnos munkatársaimtól is meg kell követeljem. Ez a cél pedig csak és kizárólag az, hogy a város adóügyi törvényesen, és a testületi rendeleteknek, határozatoknak megfelelő mederben rendeződjének, a város polgárainak jólétét megalapozó adóbevételek minél nagyobb arányban befolyjanak.

A szakterületen a munkafolyamatokat és a munkatársakra kiosztott munkaköröket nagymértékben át kell alakítani a modern és hatékony adóztatás érdekében, mely nem jelentheti egyedül az én munkámat, de szinte egyedül az én felelősségem. Ebben a körben gondolnom kell a munkafolyamatok átszervezésére, nagyobb mértékű és ésszerűbb gépesítettségre, hiszen – mint ahogy ezt rövid idő alatt is megállapíthattam – munkatársaim az osztályon eddig is nagy erőfeszítéseket tettek, mégis a területek egyik legjellemzőbb mutató, a hátralékok összege, nagyon szomorú képet mutat.

A célom tehát szükségszerűen az, hogy ezt az arányt javítsuk.

- Mit vár el a kollégáitól, illetve a jogkövető állampolgároktól?

- Ehhez képest nagyon egyszerű és mégis nagyon nagy az elvárásom a kollégáim felé az osztályon. Az, hogy a munkahelyi környezet adta lehetőségekkel és saját ismereteik folyamatos bővítése mellett, tapasztalatuk és személyi határaik maximális kiterjesztésével tegyék oda magukat a feladat megoldásához. A Hivatalban a többi kollégától és főnökeimtől

a megértést és a türelmet – nem elvárom, de – kérem tisztelettel. Mindkettőre azt mondhatom, hogy eddigi tapasztalatom az, hogy ezzel maximálisan segítenek nekem.

Törökszentmiklós Város polgáraitól is elsősorban türelmet és megértést kérek, valamint együttműködést az adóbefizetés terén. Az adók az ő érdekeiket szolgálják.

Magyarország Alaptörvénye szerint mindannyian felelősek vagyunk közösségünkért, és képességeink, lehetőségeink szerint kell hozzájárulnunk a feladatok ellátásához, a szükségletek fedezéséhez. A Város komoly célokat tűzött ki maga elé a település fejlesztése, rendezése, védelme terén, a közterületek szépítését, modernizálását, a közművelődés támogatását, az óvodák és iskolák fejlesztését. Ennek pedig egyik alapvető eszköze mindannyiunk részéről az adózás és a helyi adózás.

- Mi az, amire felhívna a figyelmünket?

- Elsősorban a fegyelmezett és lehetőleg határidőben történő befizetéseket.

Az adóügyek fejlesztésre, modernizálásra szorulnak. A határozatok eddig szinte kizárólag emberi erővel készültek és jutottak el a polgárokhoz. Ez meg fog a jövőben változni, hiszen jobban fogunk a számítógépes és egyéb elektronikus vívmányokra alapozni, ugyanakkor a törvényesség és gyorsaság alapvetően „visszafordít” bennünket a hagyományos postai úthoz.

- Milyen eszközei vannak a hatóságnak az adó behajtására?

- Azt kell mondjam, hogy sok és izgalmas eszköze. Elsősorban a figyelemfelhívás minden aztán az ellenőrzés, de természetesen szükség esetén a jövedelmek és a vagyon irányában vannak lehetőségeink, a gépjárművek forgalomból történő kivonatása, ingó- és ingatlanárverés is. Csakis a fokozatosság elve mentén azonban, és a semmiképpen nem az ember és a vállalkozások ellehetetlenítésével.

- Ha valakinek sok az elmaradt tartozása, de egy összegben nem tudja teljesíteni kaphat-e valamiféle segítséget?

- Természetesen. Az adózás rendje törvényi szinten biztosítja az adózó részére a fizetési kedvezmény lehetőségét. A jogszabály számunkra és az adózók részére is szigorú feltételeket állít. Ezért a feltételek meglétét meg kell vizsgálnunk, és szükség esetén hiánypótlást kérnünk. Az elbírálása során a méltányosság alapelve vezet bennünket.

Kérem és javaslom ezért, azoknak, akiknek szükségük van erre, keressék bizalommal ügyfélszolgálatunkat a Polgármesteri Hivatal hivatalos ügyfélfogadási rendjében.

(folytatás a 4. oldalon)

Az embert és a törökszentmiklósi lakost...

(folytatás a 3. oldalról)

- **Megszoktuk, hogy az APEH közlésezi az adósok listáját és mindenki olvashatja azt. Elképzelhető egy ilyen „szégyen lista” itt Törökszentmiklóson is?**

- Az adózás rendjéről szóló törvény lehetővé teszi az önkormányzati adóhatóság részére is, hogy a helyi adó és gépjárműadó vonatkozásában a tízezer – magánszemélyek esetében az ezer – forintot elérő adótarozással rendelkező adózó nevét, címét és az adótarozás összegét az esedékességet követő 10. nap 0 órától a helyben szokásos módon közzétegye.

A közönség és a tisztességesen adózó állampolgárok érdeke kívánja tőlünk, hogy éljünk ezzel a lehetőséggel. Ennek során azonban nem a megszégyenítés az önkormányzati adóhatóság elsődleges célja.

- **Minden bizonnyal vannak jó adófizetőink is. Talán szívesen fogadnák, ha róluk is szólnánk, hiszen jó példával járnak elől.**

- Igen, sőt nem is kevesen.

Az előbbi lista mellett az ún. pozitív adólista is létezik, mellyel, ha szükséges, a gazdálkodók körében kívánunk élni.

- **Mi az amit összességében elvár az adóosztály a lakosságtól?**

- Hogy segítsék a munkánkat a fegyelmezett adózással, s azt, hogy méltányosan tekintsenek főleg munkatársaimra, akik nagy szorgalommal és irányukban tisztelettel végzik a néha igen nehéz, emberpróbáló szolgálatukat. Ha átvesszük a küldeményeinket, vagy bejönnek az ügyfélszolgálatra, az embert és a törökszentmiklósi lakost is lássák bennünk, ne csak az adóhatóságot.



A Kodály Zoltán AMI növédekének eredményei

2012. március 30-31-én, az intézményünkben megrendezett III. Nemzetközi Zongorafesztiválon növendékeink a következő eredményeket érték el:

I. korcsoport **Kovács Attila** bronz minősítés és Különdíj a Ránki mű előadásáért

II. korcsoport **Turcsányi Máté** ezüst minősítés
Hornják Luca Különdíj a Poldini mű előadásáért
Felkészítő tanár: Nánási Erzsébet

IV. korcsoport **Kovács Linda** bronz minősítés
Felkészítő tanár: Papp Erzsébet



2012. március 22-én, a Karcagon megrendezett XVII. Megyei Rézfúvósversenyen növendékeink a következő eredményeket érték el:

Kürt: I. helyezés **Szekeresszabina, Hudacsek Tamás**

III. helyezés **Márton Levente**

Trombita: III. helyezés **Márton Péter**

Oklevél **Sípos Tamás**

Felkészítő tanár és zongorán közreműködött: Márta Irén

GRATULÁLUNK!

Meghívó

A Kőlcsey Ferenc Általános Iskola tantestülete
szeretettel meghívja Önöket

Sindel Mihály

nyugalmazott művészstanár

Tűzzománc

Kamarakiállításának

megnyitójára

2012. április 17-én 10 órára az iskola aulagalériájába

Szendioxid-nyomozóink jelentik

2012. március 22-én a Magyar Környezeti Nevelési Egyesület képviseletében Laskovics Katalin és Wintsche-Mikesch Viktor látogatott el iskolánkba, hogy megfigyelje, ellenőrizze munkánkat.

Az iskola megtekintése után a CO₂-csoport egész éves munkájáról számolt be az ötfős akciócsoport. A beszámolón jelen volt Dr. Szabó Jánosné igazgatóhelyettes, a projekt főkordinátora és Szávó Viktória tanító néni, projektvezető.

Lelkes nyomozóinknak is köszönhetően sikeres volt az energiatakarékosságért végzett tevékenységünk. Elmondtuk, milyen lépéseket, intézkedéseket tettünk azért, hogy a gyakorlatban is megvalósítsuk a széndioxid-kibocsátás csökkentését, hogyan segítették ezt tanáraink és szüleink.

A beszámoló után a vendégek megtekintették a Víz világnapja alkalmából bemutatott műsorunkat. Ezután Szakál Károlyné igazgatóhelyettes néni adta át az okleveleket a CO₂-csoport által meghirdetett pályázatok résztvevőinek, akik rajz, mese, vers és képregény kategóriában mutatták be gondolataikat az éltető vízről. A legsikeresebb alkotásokból kiállítást tekinthettünk meg az aulában.

A CO₂-csoport szeptembertől minden délelőtt és délután ellenőrizte az alsós osztályokat és a napközis csoportokat. A meghirdetett versenyek győztesei most vehették át jutalmukat Görömbei Zoltán igazgató bácsitól.

„A legzöldebb osztály” címet	a 4.c
„A legtisztább osztály” címet	a 3.b
„A legenergiatakarékosabb osztály” címet	a 4.b

érdemelte ki. Ők az elismerő oklevél mellett tárgyjutalomban is részesültek.

A jól végzett munka örömeivel, egy kellemes programmal, filmvetítéssel zártuk ezt a napfényes, szép tavaszi napot.

Szavó Viktória projektvezető



Szépkorúak jubileumi köszöntése



Március 28-án 90 éves városlakókat köszöntöttünk. Mindig öröm felkeresni és köszönteni olyan embereket, akik egy hosszú élet munkájáról, eredményéről számolnak be és jó érzéssel fogadják az önkormányzat tiszteletét, elismerését. Az ünnepeltek a lakókerület önkormányzati képviselői Pozderka Istvánné és Budai Ferenc kereste fel ajándékosárral, virágsokorral és a miniszterelnök által eljuttatott díszes okirattal.

Bartal Kálmánné leánykori nevén Szegő Anna boldog 62 évi házasság után immáron három éve özvegyen éli mindennapjait. Büszkén említette, hogy férje 42 évig folyamatosan hajós szolgálatot teljesített, és a család is sokszor utazott vele. Fiuk és lányuk már kisgyermekként megismerhették a Duna menti országokat. Anna néni ma is abban a házban él Törökszentmiklóson, ahol született. Aktív korában Máriahalmán lévő tanya környékén dolgozott, majd egy pék illetve az akkori házi orvos mellett teljesített szolgálatot. 1947-ben házasságot kötött Bartal Kálmánnal, és onnantól a családról, a gyermekekről gondoskodott. Fia Szolnokon, lánya Budapesten él, de mindketten heti rendszerességgel látogatják édesanyjukat. Az egészségére nem panaszkodik, magas vérnyomását tudja kezelni, hiszen 3 évig orvos mellett dolgozott. Büszke gyermekeire, akik tanult emberek, fia mezőgazdasági gépész, informatikus, lánya közgazdászként dolgozott. Két unoka és két dédunoka aranyozza be azokat a napokat, amikor velük töltheti az idejét, de azért Pestről mindig haza hozza a honvágy és az itthoni szép emlékek. A kertet még ma is ő gondozza, és jó szomszédjaival ápolja a kapcsolatot.

Páll Endre Erdélyben, Gyergyóujfaluban született, 1940-ben érkezett Magyarországra, és bevonult katonának. 1941-ben megsebesült, ezért leszerelték, ekkor visszament dolgozni férfi úri szabó szakmájába Erdélybe. Azután ismét jött az embert próbáló háborús időszak, 3 évet töltött orosz hadifogságban. 1947-ben sikerült hazajönnie, és azóta itt él. Munkája elsősorban az üzletkötés volt, melyben szép sikereket ért el és sok „híres” emberrel került kapcsolatba. 1950-ben kötött házasságot, születet egy lányuk és egy fiuk. A felesége és a fia sajnos már nem él. Két talpraesett fiú unokájára nagyon büszke, egyikük angol tanár és szinkron dramaturg. A másik unokája szakács és zöldségszobrász, sok külföldi versenyt nyert már meg, és idén világiállításon képviseli az országot. Endre bácsi szerint a hosszú élet titka egyrészt a genetikából adódik, másrészt a pozitív életszemléletéből. Nyitott és érdeklődő ma is, követi a napi eseményeket, nagyon szeret olvasni. Odafigyel az egészségére, előnybe részesíti az alternatív gyógymódokat. Gyógytornára jár, naponta sétát tesz a könyvtárba, kilátogat a temetőbe szeretteihez. Büszkén említette, hogy nemrégiben teljes kivizsgáláson volt, és még két évre meghosszabbították a vezetői engedélyéhez szükséges orvosi alkalmasságát is. Szüret idején, merthogy a gyümölcsösben még aktívan dolgozik, bizony akár tehergépkocsit is vezet.

Nagyon sok boldogságot és jó egészséget kívánunk szépkorú polgárainknak!

Kolozsvári K.



ÓVODAI BEÍRATÁS

a **Bercsényi Miklós Katolikus Gimnázium, Kollégium és Óvoda** óvodájában.



Az óvodai beíratás ideje: 2012. április 23-27-ig, 8-16-óráig.
Az óvodai beíratás helye: Katolikus Óvoda Kossuth L. u. 167. (volt Ipolyi téri óvoda), bejárat a Kapisztrán utca felől.
Szükséges dokumentumok: gyermek születési anyakönyvi kivonata, lakcím kártya, TAJ kártya, szülő személyi azonosító igazolványa. Azon családok jelentkezését várjuk Törökszentmiklós város és vonzás körzetének egész területéről, akik felelős gondolkodásuknál fogva fontosnak tartják a hagyományos óvodai programok mellett az örök emberi értékeket megalapozó óvodai nevelést.

ÓVODAI BEÍRATÁS

A törökszentmiklósi **Bethlen Gábor Református Általános Iskola, Óvoda**

értesíti az óvodába készülő hároméves gyermekek szüleit az óvodai beíratás rendjéről.

A beíratás időpontja:

2012. április 11. (szerda), 8.00 -17.00 óráig

Helye: Bethlen Gábor Református Óvoda
Törökszentmiklós, Petőfi út 33.



VI. Vécsey Emléknap

2012. április 22-én

vasárnap, 14-18 óráig

CSALÁDI NAP A GALAMBOS PARKBAN

ÖSSZEFOGÁSSAL A KÁLVÁRIA TEMPLOM MEGMENTÉSÉÉRT

A Vécsey Emléknap hagyománya, - megemlékezés a szolnoki csata eseményeire, annak törökszentmiklói vonatkozásaira. Gróf Vécsey Károly Törökszentmiklósról indította seregét a győztes szolnoki csatába 1849. március 5-én, az egész város által búcsúztatva.

14.00-kor megemlékezés a Vécsey Emléktáblánál - Ibolya Cukrászda (egykori Fehérló kocsmá)

14.00-18.00-ig

CSALÁDI NAP A GALAMBOS-PARKBAN

(egykori Fehérló-tó területe)

Szalnavár, ugrálóvár és vidámpark, kisállat-simogató, játszóház, helyi termék- és kézművesek vására, hintózás, gyermek színház, népzene...

A VI. Vécsey Emléknap rendezvényén ingyenes a részvétel, de a programelemek között nem minden ingyenes!

Mindenkit várunk szeretettel!

Április elsejétől már bírságnak a szigorúbb dohányzási szabályok megszegéséért

Április elsejével lejár a szigorított dohányzási szabályozás betartására vonatkozó három hónapos türelmi idő. Az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat (ÁNTSZ) már vasárnap több helyen ellenőrzést tartott.

A nemdohányzók védelméről szóló törvény szigorítása értelmében 2012. január 1-jétől tilos a **dohányzás** közfoglalmú intézményekben - így a szórakozó- és vendéglátóhelyeken, a munkahelyeken, a közösségi közlekedési eszközökön és a megállóknban, az aluljárókban, a játszótéren, valamint a megállóhelyek és a játszótérek ötméteres környezetében. A helyi önkormányzatok további közterületeken is megtilthatják a **dohányzást**.

A **dohányzási** tilalom betartását már a szabályozás életbe lépése, január elseje óta ellenőrizte az ÁNTSZ, de bírságot nem szabtak ki, mert április elsejéig türelmi idő volt. Április 1-jétől viszont a három hónapos türelmi idő lejártával szabályszegés esetén magánszemélyek esetében 50 ezer forintig, intézmények esetében 2,5 millió forintig terjedő bírságot is kiszabhatnak a népegészségügyi szakigazgatási szervek.

Szabó Enikő kiemelte: ahol a türelmi időszak ellenőrzései során, esetleg többszöri panaszbejelentés nyomán azt tapasztalták, hogy nem tartják be a jogszabályban foglaltakat és emiatt határozatot is hozniuk kellett, oda április első napjaiban, sőt több helyre már április elsején kimennek ellenőrizni az ÁNTSZ munkatársai. Amennyiben ekkor ismét azt tapasztalják, hogy ott nem tartják be a jogszabályt, a hatóság munkatársai egészségvédelmi bírságot szabhatnak ki.



IPOLYI ARNOLD KÖNYVTÁR, MÚZEUM ÉS KULTURÁLIS KÖZPONT
Felnőttképzést folytató, akkreditált intézmény. Intézményakkreditációs lajstromszám AL-2684
5200 TÖRÖKSZENTMIKLÓS, PÁNTHY ENDRE ÚT 2-6, PF. 48.
Telefon/fax: 56/390-011, e-mail: tmiklos@mail.ipvk.hu

Az IKMKK 2012. április Programok

április 1. Kézműves foglalkozás a Húsvét jegyében 14-18 óráig a Butyka Béla Helytörténeti Gyűjteményben. A foglalkozáson készíthettek: berzselt tojást, tojástartót szalmából, tavaszi kopogtatót és ablakdíszet. Főtt tojást hozzatok!!!

április 5. Színházbusz indul 18 órakor az Almásy út 2. sz. elől Gózon bérletes előadás – Szigligeti Színház - Szolnok. **Hunyadi Sándor: A három sárkány.** Játék zenével, három felvonásban

április 5-től a Butyka Béla Helytörténeti Gyűjteményben **Évkör** címmel látható kiállítás **Molnár Dániel** természetfotóiból. A tárlat 2012. május 17-ig tekinthető meg nyitvatartási időben.

április 11. 15- 17 óra között a Költészet Napja alkalmából **„Maratoni” versolvasást** szervez az Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum és Kulturális Központ, a Pro Bibliotheca Alapítvány, a Könyvbarát Kör és a KÉSZ Törökszentmiklói Csoportja a Városi Könyvtár felnőtt részlegében

április 16. 16 órakor a Felnőtt könyvtárban **Dr. Pataki Mihály**, címzetes igazgató, az Európai Unió Oktatási Szövetség Végrehajtó Bizottsági tagja az **Európai UNIÓS SZEMMEL A MAGYAR OKTATÁS** címmel tart előadást.

április 17. Gyermek műsor – Csiribiri bérlet – 10 és 14 óra az IKMKK tánctermeben **Grimm-busz-buli** a Grimm-busz Színház félplayback koncertje, élő énekkel és saját szerzeményű dalokkal.

április 19. 10 óra Gyermekkönyvtár - Babaklub

április 24. 12.30 órakor az IKMKK tánctermeben a Filharmonia Kelet-Magyarországi Koncertszervező-Rendezvény-szervező Nonprofit Kft. Ált. iskolás bérleti hangversenye hangversenye – Szolnoki Szimfonikusok **„G. Rossini: Hamupipőke c. operájának keresztmetszete jelmezekkel.”**

április 24. 16 óra Markóczy Félix kiállítóterem **Mészáros János /törökszentmiklói születésű/ fotóriporter kiállítása.** Megtekinthető május 12-ig.

április 25-én 17 órakor Selmeczi László régész tart előadást a Butyka Béla Helytörténeti Gyűjteményben. A neves szakember **Törökszentmiklós és a kunok** címet viselő előadásában e keletről érkezett nép térségünkhöz fűződő kapcsolatát mutatja be.

április 27. péntek 17 óra Impulzus klub – Dr. Bakti Éva homeopata **„Homeopátia a szelíd gyógymód”** - Prevenció - Alkalmazás a mindennapokban



Törökszentmiklósi FC téli felkészülési időszaka a 2012 tavaszi bajnoki mérkőzések tükrében

A Törökszentmiklósi FC felnőtt csapatának edzőjével, Szecsei Józseffel beszélgettünk a téli felkészülésről és a bajnokság rajtjáról.

- *Mi újság csapat háza táján? Milyen változások történtek a tavaly novemberi őszi szezon zárása óta?*

- A felkészülést a tavaszi szezonra január 16-án hétfőn kezdtük meg a sportpályán, valamint a szokatlanul hideg és havas időjárás miatt néhányszor a Székács tornateremben.

A keretben történtek változások. Angyal Csaba Tiszafüredre, Kinyik Zoltán Túrkevére, Kinyik György Tiszasasra távozott. Tehát idősebb, rutinos játékosokról van szó, akiket mindenképpen pótolnunk kellett. És mi a sajátnevelésű fiataljaink mellett döntötünk. Egyrészt mert nem volt anyagi lehetőségünk más egyesületből játékost igazolni, másrészt igen jól működő utánpótlás nevelésünknek köszönhetően volt kikhez nyúlunk.

Így most azok a fiatal játékosok kapnak több lehetőséget, akik eddig ifjúsági csapatban játszottak, vagy a felnőtt keret tagjai voltak, de kevesebbet játszottak: Héder Attila, Medgyessy András, Hack Mihály, Turcsányi Krisztián.

- *Hogyan sikerült a felkészülés és hogyan sikerült a fiatalok beépítése?*

- Bár a körülmények az ideai télen igen mostohák voltak, mi minden alkalmat és helyet igyekeztünk kihasználni, hogy minél több edzőmérkőzést játszunk pont azzal a céllal, hogy lássuk miként és milyen poszton tudjuk használni a most beépülő fiataljainkat.

Jártunk Mezőtúron, Szajolban, Besenyszögön valamint itthon fogadtuk Tardost, Fegyvernekét. Gondjaink inkább a hétközi mérkőzéseken akadtak, hiszen mindig volt 3-4 hiányzóm, de a fiúk becsületesen tették a dolgukat.

- *És el is érkezett március 10-e, a bajnoki rajt napja. Hogyan is állt a tabella az őszi után, hogyan zárt felnőtt és ifjúsági csapatunk?*

- Őszi szezont a 15 bajnoki mérkőzés után a 4. helyen 30 ponttal zártuk, ami igen értékes helyezés. Ez a tavaszra nézve megnyugtató volt, és a most átalakuló fiatal csapatnak biztos háttérrel adott ahhoz, hogy ne legyen rajtuk kényszer.

Ifjúsági csapatunk pedig minden a várakozást is felülmúlva, holtversenyben az első helyen várta a tavaszi folytatást, amit megtartani igen szép és nemes feladat lesz, de bízunk fiataljaink győzni akarásában és tudásukban.

- *A tavaszi fordulók, beszélgetésünk napján már három forduló el is telt, hogyan alakult a tavaszi csapataink számára?*

- Igen, gyorsan telnek a bajnoki fordulók. A nehéz sorsolásunk és átalakult csapat ellenére az első három fordulót sikeresnek ítéljük, hiszen a Kisújszállás és Nagyiván ellen döntetlent játszottunk. Emellett legyőztük a Fegyvernek gárdáját így tartjuk a versenyt a vetélytársainkkal, sőt most pillanatnyilag felleptünk a dobogó legalsó fokára is, ami csapatunkra nézve több mint dicséretes!

Ifjúsági csapatunk tavaszi eredményi hibátlanok így tartják vezető pozíciójukat a tabellán, amit nagyra értékelünk.

- *Köszönöm a beszélgetést, és sok sikert kívánok mindkét csapatnak a tavaszi bajnoki küzdelmekben!*

Az eddigi eredmények:

Felnőtt csapat:

Törökszentmiklósi Futball Club – Kisújszállás	1-1	Gólszerző: Gergely
Nagyiván - Törökszentmiklósi Futball Club	2-2	Gólszerző: Polgár, Gusztafik
Törökszentmiklósi Futball Club – Fegyvernek	2-1	Gólszerző: Gergely, Nagy D.



Fegyvernek elleni kezdő tizenegy (felnőttek):
Gergely, Polgár, Rupa, Fehér, Héder A., Tóth Z., Hack, Medgyessy, Földi, Gusztafik, Nagy



Gólöröm miklósi módra

Ifjúsági csapat:

Törökszentmiklósi Futball Club – Kisújszállás	4-2
Gólszerző: Kiss (2), Héder R., Turcsányi	
Nagyiván - Törökszentmiklósi Futball Club	0-4
Gólszerző: Kontra, Farkas, Kiss, Turcsányi	
Törökszentmiklósi Futball Club – Fegyvernek	3-0
Gólszerző: Farkas, Héder R., Lengyel	

Törökszentmiklósi Városi Kispályás Teremlabdarúgó Bajnokság

A 3. forduló eredményei:

Polgártársak - Expolice 8-2 (4-1)
Góllövők: Veres P. (4), Gönczi Ti. (2), Antal Á., Csízi S. ill. Szabó J. (2)
Öregfiúk – Tünde Presszó 2. 3-3 (1-1)
Góllövők: Gecser G., Fekete J., Varga V. ill. Jekli L. (2), Sütő F.
Top10 Közmű MK - Betyárok 3-9 (2-3)
Góllövők: Barta S., Papp Gy., Szabó G. ill. Csanádi V. (3), Lólé R. (2), Lólé F. (2), Vasas K., Lengyel Zs.
CKÖ - Tünde Presszó 1. 3-2 (2-1)
Góllövők: Ifj. Rác Á., Rupa R., Horváth R. ill. Szokolai J. (2)
U.V.CS. - Lendület 2-7 (1-6)
Góllövők: Vadász D., Horváth T. ill. Bokor J. (3), Hegedüs R. (3), Óz R.
A mérkőzést a játékvezető rendbontás miatt beszüntette a II. féldőben!

A 4. forduló eredményei:

Betyárok - U.V.CS 6-2 (2-0)
Góllövők: Lólé R. (3), Lólé B. (2), Babella A. ill. Horváth T., Gavallér Z.
Tünde Presszó 1.– Öregfiúk 3-7 (1-4)
Góllövők: Hricza Zs., Nagy Z., Gonda Zs. ill. Molnár Z. (2), Fejes D. (2), Varga V., Koncz S., Kiss T.
Lendület – Polgártársak 9-0 (3-0)
Góllövők: Harasztai Z. (4), Bo-kor J. (2), Márkus F., Pató M. ill.-
Expolice - CKÖ 2-4 (0-1)
Góllövők: Kozák M., Kurdics Z. ill. Ifj. Rác Á. (2), Ferenczik I., Horváth R.
Tünde Presszó 2.- Törtetők 3-9 (2-4)
Góllövők: Bakos Z. (2), Sütő F. ill. Nagy Z. (2), Pápai Cs. (2), Szilágyi R., Barabás S., Pintér Z., Kocsis Zs., Barta J.

Törökszentmiklósi Hírlap

Törökszentmiklós város Önkormányzatának ingyenes lapja. Megjelenik kéthetente 6000 példányban.

Felelős kiadó Dr. Juhász Enikő polgármester, 5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 135/A.

Szerkeszti a szerkesztőbizottság, felelős szerkesztő Szabó Ferencné, technikai szerkesztő Csóke Tibor.

A fotókat készítették a szerkesztőség munkatársai. e-mail: hirlap@mail.ivk.hu, tel./fax: 56/390-011 (lapzártá: 2012. március 30.)

ISSN 2060-5420 (nyomtatott), ISSN 2060-5439 (online)

Biztos Kezdet Gyerekház családjainak kirándulása Nagykörűbe



A Nemzeti Erőforrás Minisztérium szociális, család- és ifjúságügyekért felelős államtitkársága, a vonatkozó kormányrendelet alapján, megjelentette CSP-CSNY-11 kódszámú Gyermekes családok közösségépítő üdülésének támogatására kiírt országos pályázatot, amelyet civil szervezetek nyújthattak be.

A pályázati kategóriában mi is nyújtottunk be pályázati tervet: A törökszentmiklósi Biztos Kezdet Gyerekház programjában rendszeresen részt vevő, hátrányos helyzetű családok közösségépítő üdültetése címmel. A pályázat benyújtását az Óballéért Egyesülettel való együttműködésünk tette lehetővé.

A program megvalósítására olyan helyszínt választottunk, ahol a résztvevő családok egyéb, kikapcsolódást jelentő programok mellett, megismerkedhetnek az alföldi, ártéri tájgazdálkodás elemeivel, valamint a falusi állattenyésztés és növénytermesztés pozitív példáival.

2012. március 24-én, szombaton utaztunk el Nagykörűbe. A kitűzött céljainkat maximálisan megvalósítottuk. Köszönhető ez a résztvevők aktivitásának, a vendéglátóink kedvességének és szakmai hozzáértésének, valamint a kellemes, nyárisan meleg időjárásnak. A kiránduláson 20 fő vett részt, olyan pozitív hangulatban, amelynek érzékeltetése talán inkább képekben lehetséges.

Sulyok Gabriella, projektmenedzser



Húsvéti készülődés városvédő módon

Tavasszal megújul a természet, s ezt az újjászületést a világ számos pontján ünneplik az emberek. A tavaszi nagytakarítás hagyománynak számít a városvédőknél. A húsvét előtti időszak nagyszerű alkalom a megújulásra, hiszen a böjt idején nem csak szervezetünknek, hanem környezetünknek is igénye van a felfrissülésre. Szükséges ez azért is, hogy kisöpörjünk végre a telet, a hideget, a rosszkedvet, felfrissítsük és tavaszi ruhába öltöztessük a környezetünket. Március utolsó szombatján a Római Katolikus Plébánia és a templom környékének takarítását, csinosítását végezték el a városvédő egyesület tagjai. A virágok elültetésén és a hagyományos szemétszedésen túl a templom melletti lépcső környezetét és a Vásárhelyi úton a kerítést benövő növényzetet is megmetsztük, hiszen ez már a közlekedés biztonságát is zavarta. Dél körül már látható eredménye volt a munkánknak. A délutáni órákra a cserkészek is jelezték érkezésüket így könnyű szívvel adtuk át a helyszínt a plébánia udvarának rendbetételére. A munkát csak erre a napra tekintettük befejezettnek. Az egyesület nevében Csikós Sándor elnök további segítséget ajánlott fel Menyhárt József főesperes úrnak, a beton- és kötörmelék, valamint a zöldhulladék elszállításában. Részt kívánunk vállalni a kerítés tervezett felújítási munkájában is.

Városvédő módon, húsvétra készülve így telt a virágvasárnap előtti napunk.



Húsvéti játszóház a múzeumban



Április 1-jén kézműves foglalkozás keretében készíthettek az érdeklődők berzselt tojást, tojástartót szalmából, tavaszi kopogtatót és ablakdísz a Húsvét jegyében a Butyka Béla Helytörténeti Gyűjteményben.

SZENT ISTVÁN EGÉSZSÉGHÁZ

Szakorvosi szolgáltatásaink:

- * általános kardiológia
- * általános belgyógyászat
- * ultrahang vizsgálatok
(szív, has, kismedence, pajzsmirigy, nyaki erek, vénák, érvizsgálatok, lágyrészek, emlő, here)
- * urológia
- * reumatológia
- * diabetológia
- * neurológia
- * foglalkozás-egészségügy
- * plasztikai sebészet
- * laboratóriumi vizsgálatok

Bejelentkezés

- telefonon: 06(56)524-082
- e-mailen: uh@uhszolnok.hu
- személyesen:

Szolnok, Verseghy u. 5
www.uhszolnok.hu

Válassza a megelőzést!